

2024年8月30日  
星期五  
农历甲辰年七月廿七

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3592 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
数字报

### 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调

# 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有

关部门贯彻实施党的二十届三中全会《决定》重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和

发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探

索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

## 漯河市政协考察团莅汝考察

本报讯(融媒体中心记者 赵子豪)8月29日,漯河市政协副主席荣之光带领考察团到我市牧原综合体实地考察。平顶山市政协副主席王乾、汝州市政协主席李晓伟、副主席杨辉星等陪同考察。

荣之光一行实地查看并听取了汝州牧原综合体负责人关于项目规划发展、智能化平台建设、技术创新等情况的介绍,通过观看专题片,全面了解智能供料系统、自动饲喂系统等先进养殖系统,详细了解清粪机器人、赶猪机器人、智能无针注射器等智能化养殖设备,对牧原公司推进科技创新,引领畜牧业高质量发展做法给予高度评价,充分肯定我市在优化发展环境、服务企业方面的发展。

李晓伟在陪同考察时强调,希望两地政协加强交流,充分发挥政协人才密集、联系广泛的优势,做好穿针引线工作,为推动畜牧业发展建言献策,为两地经济社会高质量发展贡献政协智慧和力量。

## 曲胡大师梁献君偕百名弟子对话汝瓷



曲胡与古筝《曲子随想曲》 表演者:梁献君 韩志国

本报讯 8月25日,国家一级作曲、著名曲胡演奏家梁献君偕百名曲胡弟子与众多曲胡名家和青年名角联袂,在“汝瓷之乡曲胡故里”汝州市历史文化街区中大街张公巷官窑考古遗址(第六批全国重点文物保护单位)前舞台,用两根琴弦和一把弓的舞动,与汝瓷深情对话,为戏迷和家乡人带来了一场视听盛宴,抒发了在外工作的汝州人热爱家乡、牵挂家乡发展的拳拳赤心。

梁献君生于1964年,是从汝州走出的音乐才子,自幼便与曲胡结下了不解之缘,后师从曲胡大师宋喜元,不仅继承了前辈的精湛技艺,更在传承中创新,形成了自己独树一帜的演奏风格——流畅而不失细腻,激昂中蕴含奔放,每一曲终了,都让人回味无穷。

8月24日,梁献君偕百名曲胡弟子,先后在万里茶道中大街、汝河沙滩公园、中国古建筑博物馆——千年古刹风穴寺等处,以快闪等形式为游客演奏。8月24日下午在汝州青瓷博物馆举办了曲胡公益讲座。8月25日下午4时30分,梁献君偕百名曲胡弟子,与著名曲胡表演艺术家刘爱云、张晓红,著名网络戏曲传播者“麦田乡音”、著名网红音乐传播者“桃小瓣”,梨园春明星播主戴景超,河南省曲剧团、洛阳市曲剧团、汝州市曲剧团的青年名角,在中大街张公巷官窑考古遗址(第六批全国重点文物保护单位)前舞台,举办了曲韵悠悠醉汝州——张公巷官窑遗址演奏演唱会。梁献君和百名弟子演奏的《曲韵悠悠醉汝州》《银丝》《小苍娃我离了登封小县》,时而激昂如江河汹涌,时而婉婉如溪水潺潺,与曲胡名家和青年名角的经典曲唱段表演,相映生辉,令现场观众如痴如醉,叫好声不断。尤其是梁献君领衔的百把曲胡齐奏《没有共产党就没有新中国》,气势磅礴,将活动推向了高潮,全场观众和着琴声齐声高唱,群情激昂,振奋人心。

此次活动由汝州市文化广电和旅游局、河南梦回大宋文创集团主办,汝州市群众艺术馆、汝州市曲剧团、河南曲剧研究院承办。

河南日报农村版 张鸿飞 任景法 李豫湘

## 汝州市精神文明建设

### 「巾帼普法乡村行」走进小屯镇

本报讯(融媒体中心通讯员 张恒通 芮伟伟)为深入学习贯彻习近平法治思想,8月27日,小屯镇在镇政府四楼会议室举行“巾帼普法乡村行”专题培训。市普法讲师团讲师华艳玲应邀为培训班授课。全镇各行政村80余名“巾帼法律明白人”参加培训。

华艳玲围绕家庭教育的重要性、反家庭暴力、妇女儿童权益保护、婚姻家庭财产分配等内容,结合群众日常生活实际,以法律规定为基础,通过以案释法形式,直观翔实地讲解了实践案例,积极引导“巾帼法律明白人”运用法治思维解决问题、化解纠纷,强化其办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治观念。

培训结束后,为充分发挥“巾帼法律明白人”在基层治理中的作用,小屯司法所作为“巾帼法律明白人”发放《家庭教育促进法》《民法典·婚姻家庭编》《中华人民共和国未成年人保护法》《农村“法律明白人”》等在内的法律法规汇编材料,共计80余套。

## 这家企业四年来助学不辍 为蟒川学子发放奖学金超6万元

本报讯(融媒体中心通讯员 马鹏亮)8月28日,第二十届“牧原聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式在蟒川镇柏树吴村举行,现场为6名家庭困难、品学兼优的应届大学新生发放奖学金1.8万元,助力他们的大学新征程。

“这已经是牧原公司第4年资助我村的大学生了!4年来,他们累计资助将近30名大学生,发放现金6万多元!”活动现场,柏树吴村党支部负责人陈关照感慨地说,自落户柏树吴村后,牧原公司始终坚持“创造价值,服务社会”的核心价值观,积极履行社会责任,持续开展聚爱助学系列活动,支持家乡教育事业的发展。

牧原农牧有限公司一分厂经理赵成林在

资助活动中回顾了牧原集团“聚爱助学·金秋计划”的辉煌历程。自2005年牧原集团“聚爱助学·金秋计划”实施以来从未间断,获得牧原奖学金的优秀学子已遍布全国2000多所高等院校。他深情寄语受助的6名柏树吴村学子,希望他们能在新时代、新征程中,继续追光前行、不负韶华,创造价值、回馈社会,为国家和家乡建设贡献新的更大力量。

蟒川镇关工委主任马俊奇对牧原公司长期以来的捐资助学行为给予高度评价,并代表镇政府和柏树吴村等受助地区表达诚挚的感谢。他表示,镇政府和各村将全力以赴,营造更加优越的营商环境,以实际行动支持企业发展,持续做大做强。



汝瓷是中国国家地理标志产品,汝瓷烧制技艺被列入国家级非物质文化遗产名录。为传承传统文化,弘扬汝瓷技艺,近年来,我市不断扶持汝瓷产业发展,一大批汝瓷企业逐渐壮大,汝瓷也成为汝州走向世界的闪光名片。图为8月29日,玉松汝瓷有限公司的生产车间里,工人师傅正全神贯注地制作汝瓷产品。李浩然 摄



8月28日,钟楼街道拐棍李社区举行孝善敬老饺子宴活动,社区党员干部、社会爱心人士及志愿者们为社区70岁以上老人端送饺子和肉面,现场开展义务理发、健康体检、媳妇给婆婆洗脚、文艺演出等活动,并为80岁以上老人过集体生日。张沛沛 谢金贵 摄

## “强身”和“瘦身”相结合

◇彭飞

整治形式主义为基层减负,中央层面提出:“进一步规范借调干部,把已有的好经验好做法固化下来上升为制度。”中办负责人在回答记者提问时指出,把基层“强身”和机关“瘦身”有机结合起来。

基层抓落实的任务重、头绪多,必须充实基层治理力量,而不是削弱基层工作力量。必须树立到基层一线解决问题的导向,解决好群众身边的問題。

随意借调、超期借调干部,一个重要原因是工作效率不高,导致人手不足。这就要求各级机关、单位进一步强化理论武装,熟练掌握领导方法、思想方法、工作方法,不断提高履职尽责的能力和水平,尤其要精兵简政,避免陷入事务主义、文牍主义。

规范借调干部,要实事求是,也要建章立制。按照中央部署,明确要求、完善程序、限定数量、规定期限,在工作生活中给予关怀,在职业发展上消除后顾之忧,才能更好激发干劲、推动工作。

转自《人民日报》

流杯新论

诚信为要,礼让为先,文明为善,和谐为本,让和谐融入生活,让文明沟通你我!